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Bcepoccm%cxanonMMnmaaa
WKONBbHUKOB MO 3KOHOMUKEe

Permonanpum sTan
2020/2021 ron

lepsewii Typ. Tecr.

O 9 knacc
Korxype g 10 xmace
3axkpacvme K; yHOUEK
O 11 kmacc
Obpasen 3anoraenus:
L. 110 2@
6. 1O 20 3@ 490
11. '@ 200 30 9@
16. 188 [
n Hcenpasnenus ne donyckaromes |
3ananue 1 , 3anaHue 2
1. 1)@ 20 +/ 21. DO 200 30 9@+
12. 1@ 20 - 22. 10 2@ 330 a0 —
13. 1@ 20 - 2. 1O 208 30 40O -
14 10O 2@ +/ 24. 10O 2@ 30 90 -
15. 1@ 20 - 25. 10O 2@ 30 90O _
3amanue 3 3agaHue 4
3. 1)@ 2@ 30 490 — 41 o 2
32. 1@ 200 3@ 9@ — 42 4, Z [
3. 10O 20 3@ 9@ - 43, 4 — [
3. DO 2@ 330 9@ - 44 Vi - ]
35 08 290 90 95 457, - - 0O
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Bcepoccuitckasg omMMnvana
WKONbHUKOB MO 3KOHOMUKe

Pernmonanbubiir sTam
2020/2021 rox
Bropoit Typ. 3amaun

Komnuecrso 3amay 4
CymMmmMma 6amnos 120
Bpemsa nanucanms 140 MUHYT

O 9 knace
& 10 xacc
O 11 kmacc

Konkypc

3akpacvime Kpyacouex

Henonvsytime ons sanucu pewennii
MONTbKO OmeedenHoe 0N Kan00z0 3adanus mecmo,
B cryuae neobxodumocmu nonpocume dononnumenvrwiii tucm.

He nuwume na nucmax pewenuii ceoe ums, pamunuro
unu opyzue ceederus, Komopbie Mmozym ykazvigamp
Ha agémopcmeo pabomout,
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